o e

Juipur Engineering college and research

Academic year-
2020-21

ekt

AU ENGINEERING COLLEGE,
AND RESEARCH CENTRE

centre, Shri Ram ki Nangal, via Sitapura
RIICO Jaipur- 302 022.

.

Student’s Facility Feedback Form Report

How would you rate the Cleanliness & greenery of college campus?
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How would you rate the infrastructure of laboratory in college?
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How would you rate the infrastructure of Library in college?
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How would you rate the Wi-Fi internet facility in the college?

272 responses
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How would you rate the ciassroom amgience in the college?
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How would you rate the canteen facility?

272 responses
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How would you rate the spiritual cell facility for counseling?
272 responses .
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i How would you rate the ICT facilities?
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How would you rate sports facility in the college?
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277 responses

# would you rate the grievances regar

ding facility?
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Student’s Facility Feedback forms received from students and summary as follows (2020-21)

Parameters

Responses Responses
260 . <60

Action Taken

How would you rate the
Cleanliness & greenery of
college campus?

89 11

On the basis of feedback
received, Those students who
were less than satisfied were
identified and a email seeking
their suggestion on improving .
cleanliness & greenery of S
college campus. Summary of
these suggestions were
forwarded to IQAC for
necessary action

How would you rate the
infrastructure of laboratory in
college?

86 . 14
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Will initiate for the same.
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How would you rate the

infrastructure of Library in
college?

Jaipur Engineering college and research
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RIICO Jaipur- 302 022.

2020-21

90.7

9.3

On the basis of feedback
received, Those students who
were less than satisfied were
identified and a email secking
their suggestion on changes
desired in infrastructure of
Library in college. Summary of
these suggestions were
forwarded to IQAC for
necessary action

How would you rate the Wi-
Fi internet facility in the
college?

592

40.8

Requested for additional
Bandwidth for B Block.

How would you rate the
classroom ambience in the
college?

83.4

16.6

On the basis of feedback
received, Most of the students
are satisfied and interested to
continue with existing practices.

How would you rate the
canteen facility?

76.4

23.6

Canteen Management would be
intimated and requested for do
the needful.

How would you rate the
spiritual cell facility for
counseling?

92

On the basis of feedback
received, Those students who
were less than satisfied were
identified and a email seeking
their suggestion on changes
desired in growing spiritual cell
facility for counseling.
Summary of these suggestions
were forwarded to IQAC and
Spiritual Cell for necessary
action
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'How would you rate the ICT

facilities?

88.6

114

On the basis of feedback
received, Those students who
were less than satisfied were
identified and a email seeking
their  suggestion on ICT
facilities. Summary. of these
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suggestions were forwarded to
IQAC and Placement Cell for
necessary action

‘How would You rate sports

facility in the college?

79.8

20.2

Will plan to establish more
facilities.

How would you rate First
Aid facility in college?

83 -

17

Will Increases First aid kits in
the department as well as in B
Block.

How would you rate the
grievances regarding facility?

86.4

13.6

On the basis of feedback
received, Those students who
were less than satisfied were
identified and a email seeking
their suggestion on addressing
system of grievances regarding
facility. Summary of these
suggestions were forwarded to
IQAC for necessary action
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